



90后新晋女城管： 未来看我们的

提起“城管”这份职业，很多人第一时间想到的就是“蛮横”“粗暴”，“暴力执法”“城管殴打小商贩”等类似的新闻事件也屡屡见诸报端。近日，现代快报记者独家探访了正在接受培训的90后女城管，对于这份工作，新晋女城管们也害怕，怕跟小摊小贩起冲突，怕自己第一次执法做不好；但更多的是期待，期待用自己独特的执法方式改变大家对城管的固有印象，摘掉这顶“坏帽子”。

通讯员 丁怡 现代快报/ZAKER南京记者 杨菲菲



韩巾杰 | 田鑫 | 朱彦钧



新晋女城管正在进行岗前军训 现代快报/ZAKER南京记者 马晶晶 摄

数据

新招的358名城管 有40位是女性，她们大多是90后

今年全市一共招聘了358名城管，上一次这样大规模招聘还是青奥会前夕。

负责此次培训的南京市城管总队办公室秘书科科长于洋表示，城管队伍里一向是男多女少。据不完全统计，南京市目前有3000多位城管，其中只有15%左右是女性，而她们大部分都在做内勤工作，真正在一线的执法人员更是少之又少。

这次招聘一共招了40位女城管，大部分是90后，未来她们将深入到各个区进行执法锻炼。“女城管一般观察比较细，给人感觉也不具有侵略性，无论是执法还是内勤上，都是比较有优势的。”于洋表示，城管工作也要紧跟时代，以后会更多地招聘一些专业人才，比如计算机专业和法律专业的学生。

为明天而战，跟理想死磕，生活就像时速快车，一定要栖居在城市的交通枢纽上。不管住的房子有多大，面子一定要过得去，大堂要气派，阳台要宽敞，配套要齐全，邻居好交往。在碧桂园·世纪城邦，邻里间有很多故事足以让你快乐，比如…

下雨天，随时可能接过一把陌生的伞

我不认识她，我只知道她和我住同一栋楼。出电梯口时，外面下着雨，我站那儿走不走地犹豫着。她进来了，顺手把雨伞和一个

广告

金融学硕士当城管，有害怕更有期待

戴着一副花纹边框的眼镜，今年25岁的韩巾杰乖巧地坐在一边。本科辽宁大学经济学专业，研究生在香港浸会大学读金融，毕业之后还在国内的证券公司工作过，韩巾杰拿着高薪，时不时还可以出差到处看。这样的履历表和生活在很多人看来，都让人羡慕。

“刚开始报考城管，也只是试一试，没想到自己真的能考上。”田鑫说，刚报考的时候对城管工作并不是很了解，这一段培训下来才发现，原来城管的职责这么多，“比如高考、中考，城管也要护考；大雨来了，城管还要帮忙排水之类的。看了很多才发现，原来城管并不是大家表

选择，同学们纷纷调侃。韩巾杰说同学们大部分都去了金融机构、证券公司，做城管的，她是第一个。

对于未来的工作，韩巾杰说自己肯定怕，但是更多的是期待，“现在大家对城管也没以前那么抗拒，只要好好沟通，都可以解决。我还可以尝试用自己的方式去执法。”

每次看到城管跟摊贩起冲突的新闻，韩巾杰心里都会冒出一个念头：“我要是当城管了，肯定不会跟他们起冲突。我可是受过高校教育的城管，我用自己的方式去执法，去跟摊贩沟通。”

韩巾杰从坐在办公室的高薪金融业白领，变成了要在大街上执法的城管，对于这种

面上了解的，就管小摊小贩。”

田鑫告诉现代快报记者，进入培训，最大的感触就是“越了解越理解”，自己学的就是城市管理专业，“课本上的知识跟实践有距离，我就想自己去亲身体验。”

科班出身的她，对城管越了解越理解

和韩巾杰跨专业来做城管不同，田鑫的大学专业是城市管理，“我们班也就我是最对口的了。”田鑫出生于1993年，是这批女城管里年纪最小的一位。

“刚开始报考城管，也只是试一试，没想到自己真的

能考上。”田鑫说，刚报考的时候对城管工作并不是很了解，这一段培训下来才发现，原来城管的职责这么多，“比如高考、中考，城管也要护考；大雨来了，城管还要帮忙排水之类的。看了很多才发现，原来城管并不是大家表

老公是城管，让她对这一行有了好感

说起自己和城管这份工作的渊源，朱彦钧笑着说跟自己的老公有很大的关系。“他是一名城管，是他一直鼓励我报考的。”朱彦钧说，没想到自己能考上。

城管的工作有多辛苦，作为城管队员的另一半，朱彦钧很早就体验到了，“谈恋爱的时候他正好在渣土队工作，经常要夜查，我俩聊天一般都在

晚上，因为他白天要睡觉。而且周六日都是排班，约会都约不起来。”

对城管，朱彦钧也经历了刚开始抵触、渐渐了解到心疼的过程，“以前看到城管很多负面新闻，包括我家人也不理解。现在慢慢了解了城管这个行业，知道他们也有很多不为人知的辛苦，我很心疼。”

慢慢地，朱彦钧的这份心

疼不仅改变了她对城管的看法，还勾起了她的好奇心，“我也想要进入这个行业，看看城管到底是怎样的，看看我自己来做城管有没有什么改变。”

采访中，朱彦钧还讲了一个小插曲。那时，两人刚认识，跟父母介绍说男朋友是城管，“我妈就问，城管啊，是不是每天在菜市场门口蹲着的那种？”

邻里间有故事，社区才是真正的家

温暖的笑递给我…那个下午，我都为自己住这个地方兴奋。挑上一个好家，遇上一些好人，这种感觉蛮不错。伞好透明。她长什么样子？好像一身白裙？她住那一层呢？伞怎么还？碧桂园·世纪城邦的保洁阿姨，不上班是不是都穿得那么美？

都是外教授课，每天都有物业看着，哪要你操心？

放下书包，你儿子从来不缺少欢笑，可以在楼下打打球，或者是楼下的沙堆里，或是在滑梯上。小时候，你也不是，把我家的草堆点了，现在想想，这才是童年。

也不管管你老婆，又去逛街了

嘿，老王，你媳妇又去逛街了，还每次都拉着我媳妇儿！这南京东郊奥特莱斯在家门口，一般人还真禁不住诱惑，听说又开了几家店，现在得有200多家了。你

知道的，女人啊，碰见这打折的商品，是没有抵抗力的…不说了，我们也败家，湿地公园的垂钓区刚开的，你请客！

全生活配套，自成一城

◎交通：地铁一号线直达南京主城，业主循环班车无缝对接；

◎教育：4所中英文国际学校，秦淮古典私塾，开启国学课堂；

◎古镇：3000亩秦淮古镇，打造10大景观，实现年200万旅游人次；

◎商业：40万m²奥特莱斯，240家国际品牌、一期20000m²商业街；

◎景观：20000亩国家湿地公园、7万m²湖滨公园，10万m²园林景观；

◎周边：空港经济区核心地段，汇集4大产业园，韵达华东总部等。

项目动态

碧桂园·世纪城邦目前在售建筑面积99-265m²精装洋房，均价7088/m²。

地址：宁杭高速郭庄出口（紧临南京东郊奥特莱斯）

电话：025-85819999

句房预字第2016014号